
Milé čtenářky, milí čtenáři,

konečně jsme se dočkali jara a s jeho začátkem vám přinášíme i nové číslo PC WORLDu. Nejdůleži-
tější součástí počítače jsou bezesporu základní desky. Spojují všechny karty a kabely, je na nich umís-
těn procesor, obsahují čipset a obrovské množství dalších součástek. Málokdy se o nich mluví či píše.
A tak jsme se rozhodli to změnit a v rubrice Hardware naleznete článek, který je věnován minulosti,
současnosti a budoucnosti základní desky. 

V rubrice Komunikace naleznete pokračování  článku Důvěřuj, ale prověřuj. Minule jsme vás sezná-
mili se základními principy kybernetické identity a ukázkami, jak vypadá certifikát a jak s ním praco-
vat. Zmínili jsme se také o asymetrické kryptografii a jedné z jejích aplikací – digitálním podpisu.
Tentokrát jdeme dále a ukážeme vám jeho praktické nasazení při poštovní komunikaci. Další mate-
riál v této rubrice je určen srovnání cen poskytovatelů rychlých domácích připojení. A nakonec větší
počet stránek je věnován internetovému a mobilnímu bankovnictví v Čechách.   

V rubrice Jak na to vám poradíme, jak si vyladit svůj operační systém podle vlastní chuti. Víme,
že v čerstvé instalaci Windows není zdaleka vše nastaveno tak, aby všechny akce bylo možno pro-
vádět tím nejrychlejším a nejpohodlnějším způsobem. V článku Windows v komfortním provedení
vám tedy nabízíme tipy a utility, s jejichž pomocí efektivita vaší práce zřetelně stoupne. A zjistíte, že
často nepatrné maličkosti způsobí velký rozdíl v chování systému.

Vybrala jsem jen pár zajímavých tipů, samozřejmě v čísle je toho ke čtení mnohem víc a doufám,
že s jeho obsahem budete spokojeni.

Často dostávám do redakce dotazy, zda je někde k dispozici obsah starších čísel v PDF formátu.
Zatím ne, ale do prázdninového dvojčísla, které vychází koncem června a část nákladu bude opět
s DVD, právě na DVD umístíme celý loňský ročník v požadovaném formátu. Znovu připomínám, že se
jedná pouze o část nákladu, a proto vy, co chcete DVD si o něj buď můžete napsat přímo do redakce
nebo v místě, kde si časopis kupujete, si vyžádat verzi s DVD. Platí to i obráceně. Stále je v prodeji
i verze s CD, takže vy, kterým na stáncích dali do rukou časopis s DVD a DVD mechaniku nemáte,
řekněte si o výtisk s CD. Na pultech by vždy měly být k dispozici obě verze. 

Příjemné počtení 


